

Памятка-обращение к детям



Ребята! Совсем скоро у вас начнутся каникулы. Вы сможете больше времени уделять своим любимым играм, находясь на улице. Но не забывайте о том, что соблюдать Правила дорожного движения необходимо всегда! Транспорта на улицах становится все больше. Это владельцы автомобилей, мотоциклов, скутеров, мотороллеров, мопедов. Поэтому играйте возле дома во дворах, в садах или на специальных детских площадках. Не выбегайте на проезжую часть дороги, так как, увлекшись играми, вы можете не заметить идущее по ней транспортное средство. А это может привести к большой беде. Если у вас есть велосипед, катайтесь на нем только во дворах и по тротуарам до 14 лет! На пути к дому старайтесь выбирать наиболее безопасную дорогу и меньше находиться на проезжей части.

Погода не всегда бывает хорошей. Во время дождя дорога становится скользкой, стекла машин покрываются водой и видимость снижается. В таких условиях водителям бывает трудно: для того чтобы затормозить на мокрой дороге понадобится больше времени. Поэтому, никогда не спешите перебежать улицу. Внимательно осмотритесь вокруг себя, пропустите приближающийся транспорт, и только потом начинайте переход, убедившись в полной безопасности на проезжей части.

Запомните: даже самый опытный водитель не может мгновенно остановить машину, поэтому он должен вас видеть!

Берегите себя!

